

九旬奶奶爷爷急盼孙子孙女婚嫁： 希望孙辈尽快完成“人生大事”

当今社会,婚恋观念日益多元化,但对于一些传统家庭来说,子女婚姻大事仍旧是父母,甚至祖辈心中的重中之重。近日,青岛市90岁的于女士和92岁的王先生先后拨打本报婚恋热线,希望借助媒体的力量,为孙辈寻找合适的伴侣。他们表达了一个共同的心愿,希望在自己的有生之年,能够看到孙辈步入婚姻殿堂,享受家庭的温暖。“我今年都90岁了,真想在有生之年,亲眼看到孙女穿上婚纱的样子,见证她人生最幸福的时刻。”对于孙女的婚姻,于女士满怀期待。



1 家教严格 被迫回青

“孙女是1989年出生的,今年35岁,身高1米60,是个非常优秀的女孩子。”于女士告诉记者,自己的孙女毕业于国内一所知名大学,曾在上海一家外企担任要职,表现优秀。然而,因家庭因素,她最终选择回到青岛发展,并开设了自己的美容整形医院。

“孙女属于比较听话的女孩子,我和她妈妈担心她自己一个人在外边受委屈,硬是把她从上海叫了回来。”于女士说,上海的房租贵,生活水平也高,住在那里不如在父母身边好。

于女士透露,孙女从小家教严格,父母对于孙女的婚嫁问题尤为上心,希望能够为她找到一个各方面都匹配的伴侣。“她爸妈说,没结婚就还是小孩子,所以父母给她规定,晚上九点半之前必须回家。而且谈对象要先跟父母报备,过了她爸妈那一关,才能继续谈朋友。”于女士表示,孙女的每一次相亲,都必须经过父母的仔细审查,家庭背景、职业前景、个人品行都是考量的重点。这种做法虽然出于对子女未来的关心和负责,但也在一定程度上限制了孙女在选择伴侣上的自由。回到青岛后,孙女虽然事业有成,但个人问题却迟迟没有解决。“到了这个年纪,还没结婚成家,我看,跟她爸妈的严格管教也有很大的关系。”于女士说。

2 迷信老话 棒打鸳鸯

在孙女寻找另一半的过程中,还曾遇到过一些阻碍。于女士回忆说,孙女曾有一位交往了两三年的男朋友,对方来自福州,后在青岛经商,家境殷实。于女士跟这个男孩见过面,男孩很有礼貌,说话

声音也好听。作为奶奶,于女士对自己孙女找的这位男朋友非常满意,她希望两个孩子能走到一起,“两人到了谈婚论嫁的时候,两家父母却都不同意了。”于女士遗憾地说,因为自己的孙女比她的男朋友大一岁,民间有“女大一,穷到底”的说法,这个男孩家里又是做生意的,比较迷信这些说法,所以两人因为父母的反对,最终被迫分手。

“人都说‘女大三,抱金砖’,但是孙女还不喜欢找比自己小的男孩。”于女士透露,自己的孙女属于小鸟依人类型,更倾向于寻找比自己年龄稍大的男士。

面对家人的催促和外界的压力,孙女也曾表示过对婚姻的不安和迷茫。她有时会说气话,称自己不愿意找对象,单身生活也很好。但于女士深知孙女内心的渴望和期待,她希望孙女能够找到一个真正爱她、懂她、珍惜她的人,共度余生。

3 高龄爷爷的期望

与于女士有着相似心愿的,还有今年92岁的王先生。王先生的孙子今年38岁,一直在香港打拼,事业有成。然而,王先生最关心的还是孙子的个人问题。“事业成功很关键,但也得有个温暖的家不是吗?”王先生希望通过本报为孙子寻找一位合适的伴侣,并希望孙子能够尽快完成“人生大事”。

王先生告诉记者,自己早已将住房过户给孙子,希望将房产作为结婚礼物送给他。然而,由于孙子一直未能找到合适的伴侣,这份礼物便也迟迟未能送出去。“我现在最大的心愿就是能够看到孙子成家立业,结婚生子,拥有一个幸福美满的家庭。”王先生迫切地说。

记者 尚美玉

吵架了,她只敢往东边走……

“我能想到最浪漫的事,就是和你一起慢慢变老……”这是我和老伴儿最喜欢听的一首流行歌曲。人世间最浪漫的事,就是陪着最心爱的人一起慢慢变老,一起回忆那些曾经经历的岁月里,包含着的欢笑和泪水。

我和老伴儿牵手走过40年,虽然没有轰轰烈烈的大事,但花前月下的海誓山盟偶尔有过。然而,一些鸡毛蒜皮的小事却伴随了我们一辈子,但就是这些小事却有着不少的爱的细节。年轻的时候没有好好地体味,直到老了,一起回味一番,便会爱涌全身,让人温暖。因为这些爱的细节,才是我们内心深处真情的自然流露。

前几天,老伴儿回忆起我们年轻时代:“你还记得单位组织的那次春游吗?大家一起正说笑着,你忽然在我身边蹲了下来。我一看,原来你在为我系松开的鞋带。那时,追求我的人很多,可我却选择了你。因为你是第一个想到为我系鞋带的男孩。没想到这一系便系了一辈子。”

“还记得那次吃水饺吗?你坐在我对面,一直微笑地看着我。还要我慢慢吃,别烫着。等我吃完水饺,你才告诉我你要去北京出差了。这时,离火车进站只有半个小时,而你还要赶很长一段路哩!你也真是,干嘛不早说!我多吃几个水饺对你来说,真的那么重要吗?”

我不搭话,只是微笑着,一如当年看着那个吃水饺的女孩。

“记得那次吵架吗?那是我们婚后的第一次吵架,我很生气,打开箱子收拾衣服。但我动作很慢,希望你能说几句话留住我。可你却背对着我,一声也不吭,我只好拖着箱子出门。走出门,我有点害怕了,我就自己回家了。可我一回来,却发现你又不在家……”“我找你去了,我以为你会往东边走,东边人多,安全。谁知你却往西边走走了。”“西边人少。我想,你要是来找我,你一下子就可以看见我。”“我没有找到你,差点急疯了。我回家看见你,冲你大发脾气。我规定你以后吵架只准往东边走,而且不许超过500米。”“也真是,我就那么听你的。以后吵架,真的只敢往东边走,只敢站在500米之内,乖乖地等你来找我。我们哪像是吵架,倒像小孩子过家家”……

年轻时那些往事常驻我们心间,尤其是爱的细节,更是我们内心深处真情的自然流露。譬如艰苦年代的让饭让菜,辛苦工作回来时一句体贴入微的问候,一个善解人意的动作等都会唤起我们美好的回忆。

几十年来点点滴滴的酸甜苦辣,我们都一起经历过了,不妨回忆那些年曾经爱的细节,让我们常想常新、愈老爱愈深,还将伴随我们相濡以沫一生到永远! 郁建民

讲文明树新风 公益广告

一言一行讲文明

做人做事讲诚信

中共青岛市委宣传部

如果您也单身,也希望在这个充满爱与希望的季节里,能够找到那个与自己心灵相通、携手共度余生的伴侣,欢迎拨打本报婚恋热线(0532)66988698,婚恋栏目愿为您牵线搭桥,让你和他(她)拥有一个幸福的婚姻生活。